

ఇద్దరు మాజీ ఎమ్మెల్యేల మృతి



వి.టి.జనార్ధన్ ఠాట్టాజీ (ఫైలి)



రామ రవీంద్రనాథ్ (ఫైలి)

ప్రజాశక్తి- కురుపాం రూరల్, తెనాలి రాష్ట్రానికి చెందిన ఇద్దరు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం మృతి చెందారు...

ఆయనకు భార్య, ముగ్గురు కుమార్తెలు ఉన్నారు. అంత్యక్రియలు బుధవారం జరుగుతాయని తెలుపబడింది...

పూర్వయిన ఇళ్లు వెంటనే అప్పగించాలి

ప్రజాశక్తి- యంత్రాంగం ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాల కోసం లబ్ధిదారులు, పేదల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మంగళవారం ఉద్యమించారు...



నీపిఎం ఆధ్వర్యం ద్వారా చేపట్టారు. మిసకొండలో అర్డిడిఓలకు మిసలివత్తం ఇవ్వాలని...

దుమ్ములపేట, పిఠాపురం మున్సిపల్ కార్యాలయం, పెద్దాపూరు అర్డిడిఓ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించారు...

రాష్ట్రంలో 4,944 కరోనా కొత్త కేసులు

62 మంది మృతి

ప్రజాశక్తి- అమరావతి బ్యారో రాష్ట్రంలో కరోనా కల్లోలం సృష్టిస్తోంది. రోజూరోజూ కేసులలో పాటు మరణాలు కూడా పెరగడం అందోళన కలిగిస్తుంది...

ఏడుగురు, అనంతపురం, పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో ఆరుగురేనీ, గుంటూరు, ప్రకాశం జిల్లాలో ఐదుగురేనీ, కర్నూల్లో నలుగురు, కడప, విజయనగరం జిల్లాల్లో ఒక్కొక్కరు చచ్చారు...

యుద్విజ్ఞలో ఐపిఎల్

- ప్రభుత్వ అనుమతికి ఎదురుచూపు
పాలకమండలి చైర్మన్ బ్రిజ్జెష్ పటేల్

ప్రెస్ బిజ్(ఎన్.ఐ.పి) పాలకమండలి సమావేశం వచ్చే వారంలో సమావేశం కానుందన్నారు. ప్రభుత్వ అనుమతి లభించిన వెంటనే వచ్చే వారంలో అన్ని ప్రాంతాల్లో యాజమాన్యాలతో సమావేశమై అధికారి కంగా వేదిక, తెలివిన ఖాయల చేస్తామన్నారు...

‘వివేక’ పడక, స్నానపు గదుల పరిశీలన

బ్యాప్రింట్ కోసం టోన్ ప్లానింగ్ అధికారుల సాయం

ప్రజాశక్తి - పులివెందుల (కడప) మాజీ మంత్రి వైఎస్.వివేకానందరెడ్డి హత్య జరిగిన ప్రదేశాన్ని ఎసిటి అధికారులు మంగళవారం యేడోపూరు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. వివేకా హత్యకు గురైన పడక, స్నానపు గది, పరిసర ప్రాంతాలను, పులివెందుల టోన్ ప్లానింగ్ అధికారుల సాయంతో బ్యాప్రింట్ కోసం పరిశీలించారు...

మరిన్ని పిఎన్ఎస్యులు పైవేటుపరం..!

- కార్పొరేట్లకు కట్టబెట్టే యోచన
కేంద్ర సూతన ప్రైవేటీకరణ విధానంపై నిపుణులు

పేర్లంటున్నారు. ఛార్మియత్తున ప్రైవేటీకరణ లేదా విలిసం సూతన పాలన పెట్టేటప్పుడు తప్పి, మార్కెటింగ్, క్రూడాయిల్ వెలికితీత, పవర్ ఉత్పత్తి, బోగ్గ, ఖనిజాలు వంటి రంగాలను భారీ యెత్తున ప్రైవేటీకరణ లేదా విలిసం చేసే అవకాశం అందిస్తుంది. వీటిలో ఎక్కువ రంగాలు ఒకటి కంటే ఎక్కువ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ(పిఎన్ఎస్యు)లను కలిగి ఉన్నాయి. కొన్ని 16 రంగాలు ఉండి అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రతి రంగంలో ఒక ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ మాత్రమే ఉంచాలని మోడీ సర్కార్ యోచిస్తోంది. ఈ నిలబాటులలో చవిపడతూ వస్తున్నందున, దాదాపు ఈ సంస్థల్ని కార్పొరేట్ల చేతుల్లోకి పోయే ప్రమాదముందని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇండియన్ రైల్వేస్, నేషనల్ హైవేస్ అధికారి అవ్ ఇండియా(ఎన్ఐఐడి), ప్రజా కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా(ఎఐఐసీఐ) వంటి సంస్థలు ప్రభుత్వ నియంత్రణలో ఉండే అవకాశం ఉంటుందని, వాటికి నిర్దిష్ట కేంద్ర కూడా ప్రైవేటు వ్యక్తుల ప్రవేశం ఉంటుందని సమాచారం. ప్రభుత్వం గుర్తించిన 16 వ్యూహాత్మక రంగాల్లో హెచ్ఐఎంఐ మిడియం జండీరీ వంటి 8 సెక్టార్లలో వచ్చే భారత హెచ్ఐఎంఐ ఎలక్ట్రికల్(బిహెచ్ఐఎల్) కూడా ఒకటి. ప్రభుత్వ యోచన ప్రకారం పిఎన్ఎస్యు ఒక్క ఒక సంస్థకే ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నందున కొత్త పాలనలో బెల్లకు ప్రయోజనం ఉందింటుంది అంటుంది. అయితే దేశీయ ఉత్పత్తికి సంబంధించి మేకింగ్ ఇండియాలో కట్టబెట్టిన ముందస్తు అనుమతి ఉంటుంది. వారి సంస్థను ప్రస్తుతానికి ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించే అవకాశం ఉందని విశ్లేషకులు అందులో ప్రైవేటు వ్యక్తులను కూడా అనుమతిస్తామని పేర్కొన్నారు. నిర్వహణ ఖర్చులను తగ్గించుటకు వ్యూహాత్మక రంగాల్లో కేవలం 1 నుంచి నాలుగు సంస్థలను మాత్రమే ప్రభుత్వ రంగంలో ఉంచేలా, ఇతర సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ చేయవచ్చుగా రూపొందించేలా ఒక చర్య ప్రారంభించారు. ప్రైవేటీకరణ లేదా విలిసం చేసే అవకాశం అందిస్తుంది. వీటిలో ఎక్కువ రంగాలు ఒకటి కంటే ఎక్కువ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ(పిఎన్ఎస్యు)లను కలిగి ఉన్నాయి. కొన్ని 16 రంగాలు ఉండి అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రతి రంగంలో ఒక ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ మాత్రమే ఉంచాలని మోడీ సర్కార్ యోచిస్తోంది. ఈ నిలబాటులలో చవిపడతూ వస్తున్నందున, దాదాపు ఈ సంస్థల్ని కార్పొరేట్ల చేతుల్లోకి పోయే ప్రమాదముందని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇండియన్ రైల్వేస్, నేషనల్ హైవేస్ అధికారి అవ్ ఇండియా(ఎన్ఐఐడి), ప్రజా కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా(ఎఐఐసీఐ) వంటి సంస్థలు ప్రభుత్వ నియంత్రణలో ఉండే అవకాశం ఉంటుందని, వాటికి నిర్దిష్ట కేంద్ర కూడా ప్రైవేటు వ్యక్తుల ప్రవేశం ఉంటుందని సమాచారం. ప్రభుత్వం గుర్తించిన 16 వ్యూహాత్మక రంగాల్లో హెచ్ఐఎంఐ మిడియం జండీరీ వంటి 8 సెక్టార్లలో వచ్చే భారత హెచ్ఐఎంఐ ఎలక్ట్రికల్(బిహెచ్ఐఎల్) కూడా ఒకటి. ప్రభుత్వ యోచన ప్రకారం పిఎన్ఎస్యు ఒక్క ఒక సంస్థకే ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నందున కొత్త పాలనలో బెల్లకు ప్రయోజనం ఉందింటుంది అంటుంది. అయితే దేశీయ ఉత్పత్తికి సంబంధించి మేకింగ్ ఇండియాలో కట్టబెట్టిన ముందస్తు అనుమతి ఉంటుంది. వారి సంస్థను ప్రస్తుతానికి ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించే అవకాశం ఉందని విశ్లేషకులు

పోలవరం పునరావాసానికి అప్పు

రూ. 3000 కోట్ల కోసం సభార్థకు వివేక

ప్రజాశక్తి ప్రత్యేక ప్రతినిధి - అమరావతి పోలవరం ప్రాజెక్టులో నిర్మాణముల పునరావాసానికి అప్పు చేయాలని రిఫ్ట ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు మూడు వేల కోట్లు రుణంగా ఇవ్వాలని సభార్థకు లెక్క రాసింది. సెక్టర్ బ్యాంక్ ఘనంగా పునరావాస పనులను పూర్తి చేయాలన్న లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు ఈ రుణం ఉపయోగ చేసుకుందని లెక్కలో పేర్కొన్నారు. ఇదే సమయంలో పునరావాసానికి సంబంధించి వేల కోట్ల రుణం గణనీయంగా పడిపోయిందని, వివిధ లెక్కల అధికారికా పాండునందనం వల్ల వివేకా. గత ఏడాది కాలంగా పోలవరం పనులు దాదాపు అగిపోయిన సేవభక్తుల పునరావాసం పనులు కూడా నిలిచి పోయాయి. హెచ్ఐఎంఐ పనులు పూర్తి చేయాలనే ముందస్తు పునరావాసం పనులు కూడా పూర్తి చేయాలి కంటింది.

పనులు జరగకపోవడం వల్ల కేంద్రం నుంచి కూడా నిధులు పెట్టడానికి అందాల్సిందిగా అంటున్నారు. అందులో ముఖ్యంగా నాణ్యతను నిర్ధారించుకోవడానికి పోలవరం పనులు సాధించేందుకు ఈ రుణం ఉపయోగ చేసుకుందని లెక్కలో పేర్కొన్నారు. ఇదే సమయంలో పునరావాసానికి సంబంధించి వేల కోట్ల రుణం గణనీయంగా పడిపోయిందని, వివిధ లెక్కల అధికారికా పాండునందనం వల్ల వివేకా. గత ఏడాది కాలంగా పోలవరం పనులు దాదాపు అగిపోయిన సేవభక్తుల పునరావాసం పనులు కూడా నిలిచి పోయాయి. హెచ్ఐఎంఐ పనులు పూర్తి చేయాలనే ముందస్తు పునరావాసం పనులు కూడా పూర్తి చేయాలి కంటింది.

అధికారుల్లో అనాసక్తి సినిఎల్వికు మాజీ డిప్యూటీ సిఐం లెఖ

ప్రజాశక్తి - అమరావతి బ్యారో ఆర్ఎన్ఐఆర్ ధృవీకరణ దిద్దుబాటు కార్యక్రమంపై అధికారుల్లో అసక్తి తగ్గింది. మాజీ డిప్యూటీ సిఐం సుబ్రహ్మణ్యం ప్రధానంగా ఈ విషయాన్ని సర్వీసులో సెలైట్ చేయాలనే నిమిషం సినిఎల్వికి లెఖ రానుందనం చర్చ అయింది. 2020 జూలై నెలకుగానూ ఈ పనిని పూర్తిచేయాలని ఆయా కార్యాలయాల్లో ద్వారా రెండుసార్లు అధికారులు ఇప్పించుకోవడం వల్ల ప్రజాశక్తి దేశంలో మొత్తం 249 ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్నాయి.

ప్రభుత్వం తీవ్ర అసంతృప్తిగా ఉన్నట్లు సమాచారం. డిప్యూటీ సిఐం అధికారులు ఎందుకు జిల్లా అధికారులు ఖైదాత్తు చేస్తున్నారో విషయంపై చర్చ జరుగుతోంది. ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని అమలు చేయాలని ఆయా ప్రాంతాల్లో చర్యలు ప్రారంభిస్తున్నట్లు గానూ పెట్టే అవకాశం ఉంటుందని ప్రభుత్వ పెట్టెలు ఆలోచనలో ఉన్నాయి. ఆన్లైన్ సెవీక ప్రకారం, 32 లక్షల ఎకరాలకు సంబంధించి మాన్యువల్ ఆర్ ఎన్ఐఆర్, ఆన్లైన్ ఆర్ఎన్ఐఆర్ పరిశీలిస్తే రికార్డులు సరిపోవడం లేదని తెలియింది.

న్యాయవాదులకు ప్రత్యేకంగా అనుభవులు కేటాయింబడం

ప్రజాశక్తి, అమరావతి కరోనా వైరస్ ఉధృతి నేపథ్యంలో న్యాయ వారులకు వైద్యసహాయం అందించేందుకు ప్రత్యేకంగా అనుభవులు కేటాయింబడం ప్రతిపాదనకు ప్రభుత్వం వద్ద లేదని అధ్యక్షుడి జనరల్ ఎన్.శ్రీరామ్ హైకోర్టుకు నివేదించారు. న్యాయవాదులు, న్యాయవాదుల గుమస్తాకులు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు వీడిగా ఆస్తిప్రతులు కేటాయింబడమని, అయితే వారికి పూర్తి స్థాయి వైద్యం అందించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కరోనా కరోనా కట్టకాలంలో న్యాయవాదులను ఆదుకుంటుంది ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కరోనా కరోనా కట్టకాలంలో న్యాయవాదులను ఆదుకుంటుంది ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కరోనా కరోనా కట్టకాలంలో న్యాయవాదులను ఆదుకుంటుంది ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కరోనా కరోనా కట్టకాలంలో న్యాయవాదులను ఆదుకుంటుంది ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు.

‘తూర్పు’లో దారుణం

దళిత యువకుడికి పోలీస్ స్టేషన్లో శిరోముదనం
ఎన్ఐఐ కౌన్సిల్లుకు సన్మన్లు
ప్రజాశక్తి - రాజమహేంద్రవరం లైం, కోర్కొండ తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో దళిత యువకుని పట్ల పోలీసులు అమానుషంగా ప్రవర్తించారు. అనుకూలం శిరో ముదనం చేసి ఇంటికి పంపారు. తీవ్రంగా గాయపడిన వరప్రసాద్ మంగళవారం రాజ మహేంద్రవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేరాడు. తనకు జరిగిన అన్యాయంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. దీంతో, ఎన్ఐఐపాటు కాని స్టేషన్లోకి వచ్చినప్పుడు, గాంధీని ఎన్ఐఐ సన్నుద్ధి చేశారు. ఎన్ఐఐ, కానిస్టేబుల్ పై ఎన్ఐఐ, ఎన్ఐఐ అగ్రాసీటీ కేసు సమాచారం చేయాలని రాష్ట్ర డిజిపి గౌతంపాటితో విజయం అందింది. పోలీసుల తీరును నిరసిస్తూ దళిత సంఘాలు మంగళవారం రాత్రి అందోళనకు దిగాయి. ఈ ఘటనపై విచారణ జరిపించి బాధ్యులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీలతో (రాజమహేంద్రవరం) జిల్లా కార్యదర్శి టి.అయ్యో, తెలివీపెన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.జయలక్ష్మి, కానాడ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.రాజాశంకర్, కాకినాడ నగర కార్యదర్శి జి.సత్యనందం డిమాండ్ చేశారు.

Vista బిస్నెస్ ఫిర్యాదు సేవ. నమోదిత కార్యాలయం, ప్లాట్ నం. 10, సెంటర్ 14, నంబర్ 16 నెం. 20, డివిజన్, అంధ్రప్రదేశ్, గోదావరి (గ్రామం), నార్కట్ పల్లి (మండలం), పల్వే (జిల్లా) - 508294, తీసుకోవడా (సంఖ్య) CIN No. L242391G1991PLC012264, కార్యాలయం చిరునామా: 7-1-212/70, ప్లాట్ నం: 85, జీవోగ, అమీర్ పేట, హైదరాబాద్-500 016.

Laurus Labs Limited. Registered Office: Plot No.21, Jawaharlal Nehru Pharma City, Parawada, Visakhapatnam - 531021, Andhra Pradesh. Corporate Office: 2nd Floor, Serene Chambers, Road No.7, Banjara Hills, Hyderabad - 500 034, Telangana. Phone: +91 40 3980 4333; Fax: +91 40 3980 4320. Email: secretarial@lauruslabs.com; Website: www.lauruslabs.com. CIN: L24239AP2005PLC047518. NOTICE is hereby given, pursuant to Regulation 29 and 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday, July 30, 2020, inter-alia to consider and approve the Un-audited Financial Results of the Company for the quarter ended June 30, 2020. Further the Notice is also available on the website of the Company at www.lauruslabs.com.